## 长春市召开"北国春城 娱雪天地"2024-2025雪季系列新闻发布会

## 娱雪北湖 畅游新区

26日下午,长春市政府新闻办 召开"北国春城 娱雪天地"长春市 2024-2025雪季系列新闻发布会, 长春新区相关负责人介绍新雪季长 春新区的有关情况。

据了解,长春新区是2016年由国务院批复设立的第17个国家级新区,由长春高新区、长春临空经济示范区、长春北湖科技开发区组成。区内现有北湖公园、清泉湖旅游度假区两个4A级旅游景区,新引进了悦榕鸿居酒店、恐龙探险岛等文旅项目。目前正值新雪季伊始,长春新区以"娱雪北湖 畅游新区"为主题,突出"景区+冰雪""活动+冰雪""商业+冰雪""体育+冰雪""文化+冰雪"五大娱雪元素,推出丰富多样的冰雪产品,开展丰富多彩的冰雪系列活动,为市民游客提供更加优质的服务和体验。

在产品上为大家提供更多选 在冰雪产品供给方面,突出"特 色化、差异化、全域化"。在北湖开 发区有两个冰雪乐园。一个是"北湖企鹅村",在这个以企鹅为主题的 戏雪乐园里,大家能够看到企鹅互 动表演、企鹅雪雕集群,能够畅玩雪 地转转、雪地UTV等26项冰雪娱乐 项目。北湖企鹅村已经于12月18日 正式运营,欢迎广大市民游客"来北 湖戏雪、与企鹅共舞"。第二个是长 春新区的清泉湖宾果戏雪王国,在 这里可以体验冰上龙舟、雪地保龄 球等31项冰雪娱乐项目,还可以品 尝民俗杀猪宴、酸菜火锅等特色美 食,感受寒冷与温暖交织的独特体 为了提升北湖开发区文旅产业 承载能力,让广大外地游客在北湖 玩得好、住得好、吃得好,他们引进 了国际知名品牌悦榕集团旗下鸿居 正式营业了,在这里可以体验到别 具特色的水陆联动入住,享受温暖 的水疗汤泉炖泡,在亲子戏雪娱乐 项目和冰面火锅露营中感受冬日之 美,酒店的戏雪项目和马拉雪橇人 住体验将在元旦期间降重推出。在 高新开发区有哈王国冰雪乐园,人 们既能滑雪,也能玩雪,既有适合初 学者的300米初级雪道,也有雪迷 宫、雪房子、雪地碰碰车等50余项冰 雪游乐项目,不必远离城市的喧嚣, 也能尽享娱雪的欢乐。还有栖乐 荟、中商世界里、欧亚汇集等商业综 合体,为人们献上室内动漫、艺术、 冰场等"商业+冰雪"特色主题产品, 让人在都市冰雪氛围中享受"吃住 行游购娱"一站式体验。在临空示 范区 长春新区有石人沟朝鲜族民 俗村等特色乡村旅游产品,可以体 验朝鲜族风情特色民宿,参观民俗 馆、农耕馆、手工艺馆,品尝朝鲜族 特色美食,感受冰天雪地里浓厚的 民族风情和美食文化

在活动上让人获得更多体验。 长春新区结合产品亮点、时间节点、 客群特点,持续举办丰富多彩的活 一是举办精品演出活动。2025 年1月11日在奥体公园将举办"长春 你好"二手玫瑰乐队新春联欢会,点 燃冬日激情;元旦假期可以来到中 商世界里购物中心,您将看到空中 飞翔的烟花凤凰和梦幻烟雾泡泡 雨,感受中式浪漫。二是开展冰雪 体育活动。将持续组织全民上冰雪 系列活动,12月28日将在奥体公园 西广场举办长春新区雪合战,通过 吉林奥飞文体公众号即可报名参 赛,还计划开展冰上速滑比赛、雪地 足球赛等群众冰雪运动赛事。三是

举办群众冰雪文化活动。将在区内 各大商圈、主要景区开展文艺演出、 冰雪秧歌赛等形式多样的群众性文 化活动。比如,栖乐荟将为大家带 来长春新区"迎新春"文化惠民演 出,中商世界里将举办"我们的中国 -文化进万家"系列演出活动 启动仪式,欧亚汇集会有"红红火火 过大年"系列演出。四是开展文博 展览类活动。栖乐荟还将举办长春 首届昆虫展;春节期间还可以来到 中商世界里逛一逛红火年俗市集和 新春灯会,更多精彩等您发现。五 是举办冰雪商旅融合活动。这个冬 季,新区的北湖吾悦广场、国泰Rio Mall等各大商业综合体将为大家带 来更多夜游、夜购、夜娱产品,不管 白天还是夜晚,都欢迎大家"共赴长 春之约,都来新区打卡

在保障上让大家感到更多温 长春新区将举全区之力做好新 雪季各项服务保障工作。通过各个 相关部门联动互动的保障服务体 系,合力确保冰雪项目安全有序运 营,让每一位市民游客朋友在新区 玩得安心、放心、舒心、顺心。为了 给游客提供更多便利和优惠,在新 区商文旅体产业发展联盟基础上, 建立1个雪季异业联盟,比如您持有 长春市各大景区门票入住北湖悦榕 鸿居酒店,即可享受免费温泉体验 礼遇:持有北湖企鹅村门票,入住北 湖开发区美仑酒店、汉庭酒店、全季 酒店等7家酒店可享受8折优惠、亲 情会员价等相关优惠,想要了解更 多信息可以关注各项目主体微信公 众号等平台获取。通过各类文旅业 态的联动互动、优惠叠加,让人们切 实感受到"幸福长春温暖新区"

城市晚报全媒体记者 陆续



"大国重器"主题雪雕 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄



雪雕充满活力激情

近日,长春街头出现多个各具特色的冰雪景观,美丽大气的雪雕,充满吉林特色的元素,不但扮美城市环境,也让广大市民游客随处都可以打卡拍照。让市民游客沉浸在长春深冬"冰雪在城中,城在冰雪

中"的雪季氛围里。

沿着吉林大路走一走,洋浦大街进入长春城区的第一道"风景线","大国重器"主题雪雕便映入眼帘。上面长光卫星、一汽红旗、地铁、动车等长春制造元素,仿佛诉说长春市有着悠久的工业发展历史,也在向大家展示着长春城市独有的工业特色和科技力量。

在东盛大街两侧,壮丽国道 G331特色雪雕巍然耸立。雪雕将 G331国道及周边县市特色元素展示,优美的生态环境,巍峨的长白山,还有集安市的"大吉他"等,展现出吉林独特的边境风光和舒适宜人 的居住游玩环境。"这个雪雕太形象,太有特色了!"现场不时有人和 雪雕一起打卡拍照。

附近,充满滑雪元素的雪雕也立在街头,上面几个人在冰天雪地中姿势优美,帅气十足,畅享滑雪这项运动,也号召更多人能参与到这项运动中,感受滑雪带来的欢乐体验和独特魅力。

走到长春大桥东,深具吉林特色的人参、灵动梅花鹿冰雕也拔地而起,一"鹿"情"参",让人们在这样的梦幻美景中感受着吉林独特的冰雪魅力,欢迎广大市民游客前来打卡。 城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局二道区分局杨家店派出所 **深耕社区警务 做实服务篇章** 

近日,杨家店派出所清 河社区警务室接到长春市公 安局二道区分局杨家店派出 所综合指挥室市长热线工作 人员的派件,根据清河社区 多名群众反映,在辖区某小 区消防通道门前,经常有人 将废弃纸壳等易燃物品堆放 在附近,存在一定的安全隐 接到该反馈后,社区民 警许刚、李冰立即前往现场 进行踏查,针对废弃纸壳随 意堆放的问题,许刚充分发 挥社区民警"人熟、地熟、情况 熟"的工作优势,化身"老大 哥",通过入户走访等方式,向 附近居民收集社情民意。

据群众称,该处纸壳系该小区某位拾荒老人堆放。许刚、李冰利用入户走访的工作契机,敲开了拾荒老人的家门,一边详细了解其生活困难,一边化身"消防安全宣讲员",现场对老人及其子女普及消防安全知识。在做通思想工作并征得老人的同

意后,许刚帮助老人将废弃的纸壳挪走,同时将老人需要帮扶的情况第一时间与清河社区工作人员沟通,在当日下午带着慰问品前往拾荒老人家中"送温暖",叮嘱其天气寒冷要注意保暖,有任何需求随时联系社区民警。民警如沐春风的关怀让老人深受感动,承诺今后不会再将废弃纸壳堆放在消防通道附近,将牢固树立消防安全理念。

杨家店派出所清河社区 警务室立足辖区实际,牢牢把握"警地融合"工作内涵,紧密联系辖区群众,以"办好大小事,服务千万家"的工作理念,推动"警务+服务"前移,实现警情第一时间处置、矛盾第一时间化解、服务最近距离送达,激活基层治理"神经末梢",极大程度地提升了辖区群众的幸福感和满意度,获得了辖区群众的一致好评。

城市晚报全媒体记者 吕闯

筑牢生态安全屏障

## 安图森林公安联合开展 "清山清套"专项行动

"清山清套"专项行动,为野生动物栖息地保驾护航。

行动中,民警联合林场工作人员采取车巡+步巡相结合的方式,对辖区野生动物重点活动区域及部位开展全方位地毯式的清理和检查,集中清理收缴乱捕滥猎野生动物工具,对可能安装捕猎工具的树林草丛进行排查,重点排查猎夹、猎套等非法捕猎工具,并当场进行拆除。

民警在清查中发现多处 东北虎新鲜足迹,回到村屯 利用广播及现场讲解的宣传 形式,广泛宣讲遭遇野生动 物时的避险知识,引导辖区



悬挂宣传条幅 森林公安供图 群众加强自我保护意识,非 必要不进山。同时,民警在 辖区主要路口向来往车辆及 行人发放宣传单,面对面讲 解保护野生动物的重要性, 并悬挂宣传条幅及宣传展 板,营造全民参与保护野生 动物的良好氛围。

此次行动,有效保护了 安图林区野生动物资源的生 存环境。下一步,安图森林 公安分局将持续开展"清山 清套"工作,依法严厉打击非 法狩猎、破坏森林资源等犯 罪活动,为营造良好生态环 境提供坚强保障。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 共筑多彩文化桥梁

日前,长春理工大学外 国语学院"经典演绎展世界 风采,文化筑梦颂中华辉煌" 第二十一届欢乐无国界话剧 节启幕。

本次话剧节以5种语言 为媒介,通过精心编排的话 剧和歌曲,向观众展示了世 界各地的经典文化。中文 剧目《绣红旗》、英文剧目 《百万英镑》、俄语剧目《变 色龙》、日语剧目《桃太郎》、 朝鲜语剧目《兴夫与诺 一部部话剧的演绎 不仅是对经典文本的深刻 解读,更是跨文化交流的桥 梁与纽带。其中,中文剧目 《绣红旗》追溯了一段波澜 壮阔的革命历史岁月。舞 台上,演员们以饱满的情感 与细腻的演技,生动再现了

江姐等革命先驱在狱中秘密绣制五星红旗的感人场景,深刻诠释了先烈们对革命胜利的坚定信念与不懈自求。观众不时响起热烈

吉林日报记者 张鹤